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RENAULT 
Modus 
Tous moteurs 
  
Remplacement de l'ampoule  
Le remplacement des ampoules se fait comme suit : 
 
Côté passager : 
 
Feu de croisement et feu de route : 
 

- Couper l'allumage. 
- Démonter les vis de fixation avant du revêtement 

interne de l'aile (Torx 20 vis,voir Fig. 1). Pour faciliter 
le démontage, soulever le véhicule. 

- Démonter le revêtement du dessous de caisse (clé de 
10, voir Fig. 2). 

- Pour le démontage de la jupe avant, démonter les vis 
de fixation avant (4 x)                         (voir Fig. 3). 

- Dévisser les vis de fixation (clé de 10) aux extrémités 
de la jupe avant (voir Fig. 4).  

- Tirer la jupe avant vers l'avant (voir Fig. 5). 
- Démonter les vis de fixation (3x, clé de 10) du 

projecteur (voir Fig. 6) et tirer légèrement celui-ci vers 
l'avant hors de la carrosserie. En option, les 
connecteurs peuvent également être débranchés afin 
de pouvoir sortir complètement le projecteur. 

- Tourner le capuchon de protection correspondant vers 
la gauche et le retirer. 

- Pour le feu de route (réflecteur supérieur), détacher 
l'étrier à fil ressort et remplacer l'ampoule (voir Fig. 7). 

- Pour le feu de croisement, tirer l'ampoule avec le 
connecteur vers l'arrière hors du réflecteur (voir Fig. 7 
et 8). 
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Feu de position : 
 

- Pour le démontage de la jupe avant, démonter les vis 
de fixation avant (4 x)                         (voir Fig. 3). 

- Tirer la jupe avant avec précautions vers l'avant 
jusqu'à ce que la douille soit visible et soit accessible 
(voir Fig. 9). 

- Tourner la douille de l'ampoule  vers la gauche et la 
retirer du réflecteur avec l'ampoule. 

 
Feu clignotant : 
 

- Le remplacement du feu clignotant ne pose pas de 
problèmes et s'effectue par le capot ouvert. 

 
Côté conducteur :                            
 
Feu de croisement, feu de route, feu clignotant et feu de 
position : 
 

- Voir côté passager 
 
Reposer toutes les pièces en procédant en ordre inverse de 
la dépose. Contrôler le fonctionnement de l'éclairage. 
Contrôler le réglage des projecteurs et effectuer un nouveau 
réglage le cas échéant. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fig. 1 Fig. 2 
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Fig. 3 

Fig. 4 

Fig. 5 

Fig. 6 Fig. 7 
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Fig. 8 

Fig. 9 


